



Україна, м. Черкаси, 18000, бульвар Шевченка 424

тел. +380472560230, +380503131079

www.iceainternational.com

Директору департаменту освіти і науки
Полтавської обласної державної адміністрації
Шевчуку Сергію Миколайовичу

Шановний Сергіє Миколайовичу!

В рамках реалізації проекту Міністерства освіти і науки України «Шкільний вчитель нового покоління» Агентство міжнародного студентського обміну та освіти ICEA проводить ряд всеукраїнських та регіональних заходів, до яких будемо раді залучити викладачів та молодь вашого міста.

В першу чергу хочемо повідомити Вас, що Агентство міжнародного студентського обміну та освіти ICEA разом з Канадським державним коледжем Centennial College (Торонто, Канада) та Лондонською школою Бізнесу та фінансів (Лондон, Великобританія) бажають стати спонсорами шкільних олімпіад м. Кременчук з англійської мови, математики, фізики, хімії, біології та економіки. Маємо надію, що такі соціальні заходи розкриють нові горизонти в майбутній освіті українських школярів.

Переможці олімпіад будуть нагороджені грошовими стипендіями на навчання. І, звичайно, всіх учасників олімпіад чекають подарунки.

12-14 листопада 2014 року у Міському палаці культури буде проходити IX Міжрегіональна спеціалізована виставка «Освіта та кар'єра», яка організована Торгово-промисловою палатою.

Агентство ІСЕА є учасником виставки і представлятиме освітні заклади Європи, США та Канади. В рамках виставки будуть організовані скап-конференції з освітянами університетів та коледжів Польщі, Британії, США та Канади. Під час виставки ми надамо інформацію школярам та студентам щодо можливостей отримання стипендій та грантів на навчання та стажування в кращих учбових закладах світу.

Просимо вашої інформаційної підтримки щодо проведення заходів в Кременчуці.

Раді запросити Вас особисто на відкриття виставки у вашому місті.

Сподіваємось, що завдяки таким соціальним заходам українські школярі і студенти отримають додаткову мотивацію у навчанні.

З повагою,

Директор агентства ІСЕА

Кобець Ірина Вікторівна

